KoHTposibHO-U3MepuTENnbHbIE MaTEPUAIIbI IS [TPOBEIEHHS IIPOMEXYTOYHON
aTTeCTal|M 10 npeamety «MaremaTika
| knacc

1. Haznauenue Tecta — OLieHUTh YPOBEHb 00111e00pa3oBaTeIbHON
MOArOTOBKH 110 MaTemaThke oOydaromuxcs 1 knacca. Tect npegHazHayeH As
MPOMEXYTOYHOTO KOHTPOJIS TIIAHUPYEMBIX Pe3yIbTaTOB.

2. JlIokyMeHTBI, Olpe/ielisiole CoAepKaHue aTTeCTalldOHHONW paboThI:
@enepanbHbli rOCY1apCTBEHHBIA 00pa3oBaTeNbHbIN CTAHAAPT HAYaIbHOTO
obuero obpazosanus (npukas Munodpaayku Poccun ot 6.10.2009 r. Ne 373 «O6
YyTBEpPXKAEHUU U BBEJICHUU B JeicTBHE (e iepalbHOro rocy1apCcTBEHHOTO
00pa3oBaTeILHOIO CTaHAapTa HAYaIbHOr 0 001Iero 0Opa3oBaHMs» ).

3. Conepxanue paboThI:

BAPUAHT-1.
Yacrs A.
[Ipu BeinoiHenum 3aaannii 1-8, ormers V OyKBY, KOTOpPO# COOTBETCTBYET
NPAaBUJIbLHbIH BAPHAHT OTBETA.
1. ITepBoe ciaraemoe 12, Bropoe 8. Uemy paBHa cymma?
A)12B)14B)201)9
2. Ha ckoubko, 18 Gosnblire, uem 9?
A)naSb)na9B)nal7T)na 10
3. YKaxu 4ucaoBOe BbIpakeHHe, 3HaU€HHE KOTOPOTo paBHO 9.
A)20-10 ) 5+2B) 18-9T) 10-2
4. Ykaxure pazHocTb yucen 19-6.
A)245)18B)131) 10
5. YKaKu HeBepHOE HePaBeHCTBO UJIM PaBEHCTBO.
A) 12<6+2 b) 14=9+5 B) 19>18+1 I') 8<4+9
6. Ha xakom pucyHke u3oOpakeH 0Tpe3ok?

\ °
A) b) )
7. Pewn npumep.
2+4-3+10+4-9+12
A)5B)10B) 141)20
8. Kakoe 9uciio noiayuurbes, eciid 7 yBEIUYUTh Ha 9.
A)12B)10B)14T) 16
[Ipu BbINOIHEHWH 3alaHUM STOW YacTH. 3arMIlIv OTBET U pelleHHE.

Yacrs B.

9. Pewun 3a1auy.

B ans6ome y Katu 5 otorpaduii o kocmoce,6 portorpaduii o ciopre u 4
dotorpacduu o xuBoTHbIX. Cronbko dotorpaduit y Katu?



OrtBer:

10. Pemnm 3anauy.

B Gykere nopoBHy po3 1 reo3auk. CKoJIBKO Bcero B OyKere rBO3IHK, €CJIU po3 ObUIO
9?7

OrtBeT:

Yacrs C.

11. Pemn 3aauy.

JIro6a npumina qoMoi |3 KOsl paHbiie, yem Hajs, a Hans — panbine, yem Carna.
Ko 13 Hux npuinen 1oMoi nocaeasum?

Oreer:

Bapuanr 2.
Yacrs A.

IIpu BbInoaHenun 3axanuil 1-8, ormeTs V OyKBY, KOTOpO#H COOTBETCTBYET
NpaBHJIbHbINH BaAPHAHT 0TBETA.
1. YMenbmaemoe 16,Bbrautaemoe 8. UemMy paBHa pa3HOCTB 3TUX 4Yuces?
A)8B)142B)201) 14
2. Ha cxomnbko, 9 meHbLe, yem 207?
A)naSb)nall B)nal12T)ua 1l
3. YKaxu 4yMcI0BOE BbIp@KEHHE, 3HAYEHUE KOTOPOro paBHo 15.
A)20-5b) 5+12B) 18-9T') 10+2
4. Yxaxure cymmy gucen 18+2.
A)245)18B)201) 10
5. Ykaxu HeBEpHOE HEPABEHCTBO MU PABEHCTBO.
A) 12<6+5 b) 18=9+9 B) 19>19+0 I') 8<4+3
6. Ha kakom pucyHke u3oOpaeH Jy4?

\ o—
A) b) )
7.Pe1n nmpumep.
2+4+13-10+4-9+7
A)5B)10B)111)0
8. Kakoe yucno noryduThbest ,eciv [ 7 yMeHbIIUTh Ha 9.
A)12B)8B) 14 1) 10
Ipy BeINOJHEHNUH 331aHui 3TOH YacTH, 3aIMIuM OTBET ¥ peleHue.

Yacrs B.

9. Pemin 3a1auy.

B xop3une nexano 3 rpymu, 9 1610k, a CIMB HA 5 MeHbLIe, 9YeM Ipyil U 010K
BMecTe. CKOJIBKO JI€Kal0 B KOp3UHE CJIUB?

OrBer:

10. Pemu 3anauy.




Ha nByx Tapenkax nopoBHy NUpOXKKOB U Oysouek . CKOJMBKO BCEro Ha Tapelike
[TUPOIKKOB ,eciiu Oysiouek 6bu10 127
OtserT:

Yacrs C.

11. Pemiu 3agauy.

B necy enok Oosbiiie, uem Oepes, a Oepes Oomblie, yeM ocHH. Yero 6osbLIe: €JIOK WiTH
ocun?

OrserT:

4. OtieHKa pe3ybTaToB
3ananus yposHs A — 1 6ann (MakcumanbHo 13 6anios).
3aanus yposHs B — 2 6amia (MmakcumainbHo 6 6anios).
HUroro: 19 Gamios

YpoBeHb MATEMATHYECKOH NOATOTOBKH

Bbicokuii 19 - 18 6amioB
Bobimre cpeanero 17 — 15 bamioB
Cpeanuii 14 — 12 6annos
Huoxe cpeanero 11 -9 Gannos
Huskni Menee 9 6aioB (Menee 45%)

3ananue yposHs C Jydile OLEHUBATH OTJENBHO IIPH YCJIOBHH €ro MPaBHIILHOTO
BBITTOJTHEHHUSI.

OTBETbBI

Yacrn A
3ananue 1 2 3 | 4 S 6 7 8
Bapuanrt 1 B b B B A A I’ I
Bapuanr 2 A b A B A I B b
Yacrs B

3amanue 9 10

Bapuanr 1 15 9

Bapuanr 2 i 12
Yacrs C

3ananne 11

Bapuaur 1 | Cama
Bapuaur 2 | Enok




KoHTponbsHO-U3MepUTeIbHbIE MaTepHAbl IS IPOBE/IEHHUS IPOMEXKYTOYHOM
aTTecTaluu no npeamety «MartemaTukay»
2 Knacc

1. HaznaueHnue Tecta — oLleHUTh ypOBEHb 00111e00pa30BaTeIbHOM MOANOTOBKH
no maremaTvke oOyuaromuxcs 2 knacca. TecT npegHazHaueH 1Uist IPOMEXKYTOUYHOTO
KOHTPOJIS TUIaHUPYEMBbIX pe3yJIbTaTOB.

2. JlokyMeHTBI, ONpeieIsStolIre COAepKaHUe aTTeCTalluOHHOM paboThI:
DenepaibHblil rocy1apcTBEHHbIH 00pa3oBaTeIbHBIN CTAHAAPT HAYAIBHOTO OOIIETO
oOpasoBanus (npuka3z Munobpuayku Poccuu ot 6.10.2009 r. Ne 373 «O6
YTBEP)KIEHHU U BBeIeHUHU B JielcTBUE (heiepalbHOr0 rocy1apCTBEHHOTO
obpa3oBaTesbHOrO CTaHAApTa Ha4aJIbHOTO 00IIero 00pa3oBaHms»).

3. Coneprxanue pabOTHI:

| BapuaHT
Al. 3HadeHHe KaKoro BbIpaKeHHs paBHO 157

A) 62, 6) 10:5, B) 3-5.

A2. CpaBhu, He Bbiumcass 46-12 u 46-10

A)46-12=46-10 ,  6) 46-12>46-10 , B)46-12<46-10 .
A3. Bribepu cymmy umcen, paBayo 95?

A) 90+5, 6)98-3, B) 85+5.

A4. Yemy paBHa pa3HOCTh yuces 56 u 47

A) 52, ©) 60, B) l6.

AS. Bribepu oTpe3ok, [UIMHA KOTOPOTo 2 CM.

A B/EO

A) OK ©6)CE, B)AB.

A6. BbinonHu nencTBUs
25-5-4+4

A) 8 ©6)9, B)28

A’7. Bpeibepu BepHOE paBEeHCTBO

A) 18-(3:6)=18  6) 18-(3:6)=90 B) 18-(3:6)=0
A8. Haiinu xopeHsb ypaBHeHUs — 6-x=54.
A) 8 6) 6 B) 9

B 1. Y Konu 8 opexos, a y Cepéxu Ha 4 opexa 6omnbuie. CKOJIBKO BCETO OPEXOB Y
MaJlbuUKORB?

A) 20 6) 12 B) I8
B 2. Haiinu nepumerp npsiMoyroJibHHUKa.

A) 8cmMm 6) 14cm B) 20 cMm



C1. Haiinu 3akoHOMEPHOCTH ¥ NMPOAOIKH psal uucen 18, 24, 30, 36 ....
A) 38, 40,42 0) 42,48, 54 B) 37,38,39
C2. beu1o 9 nucroB Oymaru, HeKOTOpbIe U3 HUX pa3pe3aiu Ha 3 yacTd. Teneps cTalo
15 nmuctoB. CKOJIBKO JTUCTOB OyMaru paspesaliu.
A)3 0)10 B) 8.

2 BapHaHT
Al. 3HaveHHe KAKOro BhIpakxeHUs paBHO 187

A) 62, 6)10:5, B) 36.

A2. CpasHu, He Bbruuciss 42-10 u 42 -12

A) 42-10<42-12, 6) 42-10=42-12 B) 42-10>42-12
A3. Bbibepu cymmy uucesn, paBHyro 657

A) 60+5, 6)68-3, B) 65+5.

A4. Yemy paBHa cymma uucen 25 u 12?

A) 37, 6) 60, B) l6.

AS5. Beibepu oTpe3ok, JJTHHA KOTOPOTO 4 CM.

A S
C K

A) OK 0)CE, B) AB.

A6. BpinonHu aeucTBUS
36-6-5+4

A) 84 ©6) 34, BB) 10

A’7. BrpiOepu BepHOE PaBEHCTBO

A) 18-(5-2=8  6) 18-(5-2)=90 B) 18-(5:2)=0
A8. Haiinn xopeHb ypaBHeHust  9-x=54.
A) 8 0) 6 B) 9

B 1. Tans xynumna 26 TeTpajei B KIETKy, a B IMHeHKy — Ha 6 TeTpa/iell MeHbIIIe.
Cxoibko Beero Terpajieid kynuna Taus ?

A)20 06) 32 B) 46
B 2. Haiigu nepumeTp npsiMOyTroJibHHKA.

A) 8cm 06) 6cMm B) 20 cm

C1. Haiinu 3axoHOMEpPHOCTH M MPOAOJKH pal uucen 18, 20, 22, 24 ...
A) 25,26,27 0) 42,48, 54 B) 26, 28,30
C2. beuto 9 nucToB Oymaru, HeKOTOPbIEe U3 HUX pa3pe3anu Ha 3 yacTH. ['enepk crano
[5 nuctoB. CKOMBKO IMCTOB OymMaru paspesaliu.
A) 10  06)3 B) 8.



4. Cucrema OlleHUBaHHUS OT/ENbHBIX 3aaHuil ¥ Bcell paboThl B LIEJIOM

Kaxx1oe BepHO BBITIOJIHEHHOE 3a/laHue YpoBHs A olleHMBaeTcs B 1 6ann,
ypoBHs B — 2 6amnna, yposus C- 3 Oanna.

Ne 3agaunus

Koutrpoanpyemble ymeHust

KoanudecrBo
0a/10B

Al

HaxoaHuThb 3HAYCHHUE YHUCJIOBOT'O
BhRIpAYKEHHSA

1

A2

yMEeHHE UHTEePIIPETUPOBATH
HMH(OPMALIUIO, TOTYYEHHYIO IPU
MPOBEACHUU HECIIOKHBIX
ucclie1oBaHui (00OBACHSTE,
CpaBHUBATh U 00001IATHL JaHHBIE,
JieJ1aTh BbIBObI

A3

YMEHHUE BbITIOJIHATH
YCTHO BbIMMTAHHE , CJIONKEHHE

Ad

YMEHHUE BBITTOJTHATH
YCTHO BBIYMTAHHC, BBIYMTAHHUE

A5

yMEHHE U3MEPATh JUIMHY OTpe3Ka

A6

HaXOJIUTh 3HAYEHUE YUCIIOBOIO
BbIpa)keHus (cozepxaliero 2-3
apupMeTUYeCKUX JAeHUCTBHUS CO
ckoOkamu u 6e3 ckobOoK).

A7

yMEeHHEe YCTaHaBJIMBAaTh HCTUHHOCTh
(BEpHO, HEBEPHO) YTBEPXKIEHHH O
yucaax

A8

yMEHHE HaXOAUTh HEU3BECTHBIH
KOMITIOHEHT apu(PMETHYECKOro
JIeCTBUS;

Bl

pelaTh 3aa4u apupMETHUECKUM
crocoboMm (B 2-1eHcTBUS ), OOBACHATE
peieHue (OTBET)

(89

YMEHHE HaXOAUTh NJIOIa b
MpsIMOYTOJIHUKA W KBaJpaTa;

Cl

yMeHue Kiaccuuuuposats ykcia (1o
3aJlaHHOMY OCHOBaHHIO)

C2

aHaJIM3UpOBaTh 3a/a4y,
yCTaHaBJIMBaTh 3aBUCUMOCTb MEXTY
BEJIMYMHAMHU, B3aUMOCBSI3b MEXTY
YCIIOBHEM U BOIPOCOM 3a/1a4H,

Bcero

18




likana ouenuBaHus padOThI

KonnuecTBo 6a/1710B

OrLeHka

16-18 H6asios «5» OTIUYHO
13-15 Gamios «4» XOpOoLIO
8-12 Gannon «3» yJOBIETBOPUTEIIBHO

0- 7 ©GannoB

«2» Hey/10BIETBOPUTEIIbHO

Kawu g Tecram

Bapmuasnr | Bapuanr 11
No OTBeTt No OtseTt
3ajaHus 3aJlaHMs
Al B Al B
A2 B A2 B
A3 a A3 a
A4 a A4 a
A5 B A5 a
A6 & A6 B
A7 B A7 a
A8 B A8 §
Bl a Bl B
B2 o B2 §
Cl o el B
c2 a C2 §




KoHTponbHO-U3MEpHUTENBHBIE MAaTEPHAIIBI [JISl ITPOBEACHUS TPOMEXKYTOYHOM aTTECTAIlUHU 110
npeamety «MaremaTruka»
3 knacc

1. Ha3naueHue tecta — OLIEHUTHL YPOBEHL 00111€00pa3oBaTeIbHON MOATOTOBKH 110
MaTeMaTHKe oOyuaromuxcs 3 kiacca. TecT npeHa3HaueH [1Jis MPOMEXYTOYHOIO KOHTPOJIS
TUIAaHUPYEMBIX Pe3ybTaToB.

2. JIoKyMeHTBbI, OTipeiesisitolliie CoiepiKaHie aTTecTallMOHHOU paboTsl: PenepanbHbIi
rocyJapCcTBeHHbIH 00pa3oBaTelibHbIi CTaHIapT Ha4aJIbHOr0 001ero oopa3oBaHus (puKas
Muno6prayku Poccuu ot 6.10.2009 r. Ne 373 «OO06 yTBepAC€HUU U BBEICHUHU B JEHCTBHE
(benepanbHOro rocy AapCTBEHHOr0 00pa30BaTENILHOIO CTaHAApTa Ha4aJIbHOIO 001Iero
obpazoBaHus» ).

3. Conepxxanue pabOTHI:

Tecm no mamemamure — 3 knacc (1 eapuanm) D.U.

1. lonuwu npednoxcenun

1) 3a uncnom 499 cnenyer yucio 4) 3anuch uudpaMu YUCIIO CEMBCOT BOCEMb

2) Ilepen unciiom 370 cTOUT yuco 5) B unciie 602 conepXuTcss  COT€H WM €JMHUILbI
3) Cocenn uucna 400 H 6) B uncne 540 copepxutcsi  COTEH M __ JECATKOB
2. Boruucnu.

A) 378 + 569 = a)737 0)747 B)947

b) 923 — 485 = a)558 0)438 B)468

B) 109 x 4 = a)526 0)426 B)436

[)819:3= a)272 0)273 B)373

3. Pewu 3a0auy.

A) Onus 610KkHOT cTOUT 8 pyOutei. CkonbKo cToaT 4 Takux OjokHOTa?
12p. 6p. 32p. 3p.

B) V mansunka 18 pyOneii. Ckosbko pydek mo 3 py6iisi OH CMOXKET KYHHUTh Ha 9TH JI€HBIH?

8p. 20p. 9p. 6p.

B) V neBouku 66110 35 py6ueii. Ona kymuna S mokoianok. Kakopa 1ieHa 0H0# MOKOIanKu?
4p. 25p. 7p. 10p.

4. Boibepu sepHoe pewienue 3aoauu.

A) B marasus npusesin 68 kr anenscuHoB. B nepssiit 1ensb npojaauu 18 kr, a Bo BTopoii — 20 kr. CkosibKo
KHAJIOTPaMMOB  areIbCHHOB OCTAIOCh TIPOAATh?

a) 18 + 20 =38 (kr) 0) 68 — 18 = 50 (xr) B) 18 + 20 =38 (xr)
68 + 38 =106 (xr) 50 —20=30 (xr) 68 — 38 = 30 (xr)



-

6) Ha manenskoii kiiym0e paciseno 30 TiolbaHoB, a Ha 601bm0# — B 2 pasa 6osbie. CKOJbKO TIONBIIAHOB
pacuBeno Ha 9THX Kaymbax?

a) 30 x 2 =60 (r.) 6)30:2=15 (1.) B) 30 x 2 =60 (T.)
60 + 30 =90 (T.) 30 + 15 =45 (1.) 60 +2 =62 (1.)

B) Ha nomus 14 o14HaKoBbIX M1aTheB U3pacxonoBaiu 28 M Tkanu. CKOJIBKO METPOB TaKOM TKaHU
norpedyercs Ha NOIIMUB 8 TaKUX MiIaTheB?

a)28:14=2(m) 0)28:14=2 (M) B) 28 : 14 =2 (m)
2+8=10(m) 8§:2=4(m) 2x8=16(M)

5. Haiou eepnoe pewenue 3aoauu.

Kakum Oyner nepumeTp npsaMoyTroJibHHKA €O CTOPOHaM# 6 cM 1 3 cM?

21 e™m 10 cMm 18 cm 4 cm

Tecm no mamemamuxe — 3 kracc (2 sapuanm) D.U.

1. /lonuwiu npeonoycenun

1) 3a uncnom 699 cieayer unucio 4) 3anuce Lu(ppaMu YUCIO MMECTHCOT CEMb

2) llepen uucinom 340 cTout uucio 5) B uucne 803 copepKUTCs  COTEH W €IMHHIBI
3) Cocemn uncina 200 17} 6) B uncie 480 conepKUTCd  COTHH M JIECATKOB
2. Botuucnu.

A) 568 + 269 = a)736 0)836 B)837

b) 721 -395= a)262 0)326 B)252

B) 107 x3 = a)331 6)321 B)531

[)756:7= a)209 6)108 B)19

3. Pewiu 3a0auy.

A) Benocuneaucr 3a 4 gaca nmpoexai 28 kM. C Kakoi CKOpOCTBIO €XaJl BEJJOCHIETHCT?
Trm/u 6KM/4 84xm/u PARSYIE

b) Kakoe paccrosinue npo €T aBToMOOMIIb 32 8 4acoB, €M ero CKopocTh BeE BpeMs Dyaer 80 km/u?
640xm 88xm 10k™m 72xM

B) Cxombko BpeMeHH 3aTpPaTHT MOTOLMKIIMCT Ha JIOPOTY OT rOpojia jio Cena, pacCTOSHHE MEXIy KOTOPBIMH
320 kM, ecii OH OyI€eT exarh co cKopocThio 40 km/4?

2404 3204 T4 8u
4. Bvibepu eepnoe peuwienue 3a0a4u.

A) B kuure 82 crpanunsl. B nepselii nens Baus npountan 16 crpanuu, a Bo BTopoil — 10 crpanui. Ckoapko
CTPAHMIl EMY OCTAIOCh TPOYUTATH?

a)16-10=6(c.) 6) 82— 16 =66 (c.) B) 16 + 10 =26 (c.)
82-6=176(c.) 66 —10 = 56 (c.) 82 — 26 =56 (c.)



b) Ha manenbkoi kirymGe pacusesio 30 po3, a na 6071b110i — B 3 pasa Goublie, 4eM Ha MaieHbKOH, CKOJIbKO
pO3 paciBeno Ha ITHX Kiymbax?

a) 30 x 3=90 (p.) 6)30:3=10(p.) B) 30 x 3 =90 (p.)
30 +90 =120 (p.) 30+ 10 =40 (p.) 90 +3 =93 (p.)

B) Ha nomms 12 oguuakoswix muiateit uzpacxonoBaiu 36 M Tkanu. CKOJIBKO METPOB TaKO# TKAHH
notpebyercs Ha MOMHKB 9 TaKUX TUIaLIeH?

a)36:12=3 (m) 6)36:12=3 (m) B) 36 : 12 =3 (m)
3+9=12 (m) 9:3=3(m) 3 x9=27(m)
5. Hauou eepnoe peutenue zaoa4u.
Kaknm Oyer nepuMeTp npsMoyroibHHKA €O CTOpOHaMH 7 ¢M # 2 cM?
20 cm 18 cm 10 M 6 cm
4. OueHka pe3yJabTaToB

1 0aJ11 32 KaKI0e BLINMOJHEHHOE 3a/jaHHe

1. 5 6annos
2. 4 banna
3. 3 Oamna
4, 3 danna
5. 1 6amn

Ommemku 3a 66INOIHEHUE Mecma:

«5», ecnin yueHuk HabOpan 15 — 16 Hannos
«4», ecnu yuenuk HaOpan 12 — 14 6annos
«3», eciim yueHuk Habpan 8 — 11 6amios

«2», eciM YYeHHK HaOpan meHee 8 6ayioB

5. OTBeTHI
1 eapuanm
3ananue OTBeTHI

1 1) 500; 2) 369; 3) 399. 401: 4) 708; 5) 6,2:6) 5, 4
2 B,0,B,0
3 A)32p.B)6p.B)7p.
4 0.8
5 18 cm

2_sapuanm

T OTtBeThbi ]

1 1) 700; 2) 339; 3) 199, 201 4) 607; 5) 8, 3. 6) 4. 8
2 B,0,0,0
3 A) 7 km/a B) 640 kM. B) 8 4.
4 0.8
5 18 cMm




KoHTponbHO-U3MEPUTEIbHBIE MATEPUAIIbI /1JIsl TPOBEAEHMSI IPOMENKYTOUHON
aTTecTalyuy 110 npeamety «MaremaTuka
4 xnacc

1. Ha3zna4yeHue tecta — OLIEHUTh ypOBeHb 00111e00pa3oBaTeIbHOM
MOATrOTOBKH 10 MaremaTuke oOyuarouiuxcs 4 kinacca. Tect npeaHasHaueH s
MPOMEXYTOYHOTO KOHTPOJIS JIAHUPYEMbIX PE3yIbTaTOB.

2. JIOKyMEHTBI, OIIPENEISIIOIIME COAEPIKAHNE aTTeCTAllMOHHOM paboThl:
DenepanbHblil rOCY1apCTBEHHbIN 00pa3oBaTeIbHbIN CTaHAAPT HAYaIbHOI'O
obmrero odpaszoBanus (npuka3 Muno6paayku Poccun ot 6.10.2009 r. Ne 373 «O6
YTBEPHACHUH U BBEIEHUHU B JIeWCTBHE (eiepalbHOTO ToCy1apCTBEHHOIO
obpa3oBarte/lbHOr0 CTaHapTa Ha4albHOro 001Lero oopa3oBaHus»).

3. Conepkanue pabOThI:

1 BapnanT

|. Kakue pa3psi/ibl OTHOCSTCS K NepBOMY Kiaccy?

a) COTHH; B) JIECSATKHU ThICSY; 1) NEeCATKH

0) eIMHHULIBI ThICAY; I') €IMHHULIbI €) COTHU ThICHY.

2. Kakoe 4uciio coiepKuT 6 COTE€H ThICSIY U 3 €IMHHUILIB] ThICAY?

a) 630 000 6) 63 000 B) 60 300 r) 603 000
3. YkaxuTte NpaBUIbHYIO MOCIEA0BATEIbHOCT €MHUL] BPEMEHHM

a) yac, MMHYTa, CeKyHMa, CYTKH; B) CEKyH/ia, Yac, MUHYTa, CYTKH;
0) MHHYyTa, 4ac, CEKyH/a, CYTKH; I') CeKyHJa, MUHYTa, 4ac, CYTKH.

4. YKkaxuTe BEpHbIE paBeHCTBA:

a)300—120:6+80=110 6)300 —120:6+80=200 B)300—120:6+
80 =360

5. Haiipute npaBuiabHyr0 (OpMyNy JUIsl BBIYMCIEHHSI CKOpPOCTH, €CIIH
paccrosuue 140 kM, a Bpems 2 u:

a)140-26)140:2

6. BeiGepure paBUIIBHO €IMHULIBI MEP, COSAMHUTE UX CTPEJIKOH.

a) Eqununel macc 1) CexyHnna, MUHYTa, Yac, CYTKH

0) EnquHuiib! 1JIHHBI 2) MunnumeTtp, CaHTUMETP, METp, KUIOMETP
B) Eaunuus BpeMenu 3) I'pamm, kusorpamm, LieHTHEP, TOHHA

7. YKaxuTe MpaBUIbHO HEJOCTAIOLUE KOMIIOHEHTHI:

2132 — ... =1992

a) 1516 6)20192 B) 1992 1) 140

8. CxonbKko cexyHa B 3/5 munH?

a)36¢ 6)100 c B)12¢

9. Cxonbko MULTUMETPOB B 1/10 M?

a) 10 mm 0) 100 mm B) 1000 Mm

10. HaiiguTe CcOOTBETCTBUE MEXIY KOMIIOHEHTaMH U croco0aMu  HMX
HaxoxzaeHus. Cinaraemoe.

a) [Ipou3sBesieHne | MHOKUTEIb; ) YMeHblIaeMoe - pasHoCTh;

0) M3 cymMBl - BTOpOE cliaraemoe; n) Jenumoe : yacTtHoe.



B) Beiunraemoe + pa3HOCTb;
11. BeibepuTe KOMIIOHEHTBI IPY YMHOKEHUH YHUCEI:

a) Jlenumoe B) MHOXUTENb 1) IlpousBenenue
6) Cnaraemoe r) Cymma e) YacTHoe.
12.Beibepure npaBuiIbHYIO MOCIEN0BATENLHOCTE MOPS/IKA JENCTBUN]

2 3 4 2 1 4 3
a)(932—120:6):-3:-9 6)(932—120:6):-3-9

2 1 3 4

B) (932 —120:6)-3-9

13. Haiinute npaBuiibHOe BhiuucieHue: (120 — 50) +30 - 4: 10

a)l9 6)82 B)40

14, YkaxuTe NpaBUIbHOE BBIYMCIEHUE NepUMeTpa: JJIMHa - 2 CM; IIHpHUHA - 3
cM

a)l0cm 0)6cm

15. Ilonbepure HeOOXOAMMBIE CIIOBA:

YT10ObI HAMTH ..., HAIO U3 YMEHBIIAEMOI'0 BbIYECTh Pa3HOCTD.

YroObl HAWUTH ..., HAJI0 J€JIUMOE pa3[euTh Ha YaCTHOE.

a) Beruutaemoe 0) [leautens B) YMeHbllaemoe r) MHOXHUTEE.

16. Boibepute neicTBHs, KOTOpbIE NPUMEHSIOTCS NPU YMHOXKEHHH 4MCIIA
Ha npousBenenue: 18 - (5 - 7)

a)(18-5):7 ©6)18-35 B)(18:5)-7 r)(18-7):5 a)(18-7)-5

17. Beibepure npaBunbHbIN oTBeT: 8160 : 2 =

a)408 6)48 B)4080 r)48

18. Haiinute npaBuibHyto (GopMyny [Uisi BbIYUCIEHHS TUIOIIAAM KBajpaTa.
Cropona = 2 cM.

a)2-4 06)2-2

19.1lpaBubHO pacnpeaesuTe COOTBETCTBUE €AUHHUL IOWARHN:

1 om;

a) 100 cm 6) 10 cm’ 8) 1000 cm?
1 M
a) 1000 cm’ 6) 100 cm? 8) 10 000 cm’

20. Vkaxute npaBuiibHylo (GopMylly pelleHuss AaHHOMW 3ajauyd, Ot JaByX
aBTOBOK3aJIOB, paccTosiHue Mexay KoropsiMu 700 KM, OTOLLIM OAHOBPEMEHHO 2
aBTOOYyCa HaBCTPeUy-Apyr JIPYry: OJUH CO CKOpOCcThiO 60 kM/4, npyroi - 80 km/4.
Yepes CKOJIBKO 4aCOB aBTOOYChI BCTPETATCS ?

a) 700: (80-60)  6) 700 : (60+80)
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